

## 定格



## 『快递』

记者 王磊 王晓博 摄影报道

2月27日，呼和浩特市赛罕区金桥小学阶梯教室一派忙碌的景象，该校的教师正和邮政部门的工作人员一起分装各年级教材。首府发生疫情的特殊情况下，按照呼和浩特市教育局放通知要求，金桥小学在征得家长同意后，选择邮寄的方式派送教材，减少不必要的聚集。

据了解，呼和浩特市各级各类学校已拟定线上线下教学方案、预案，根据实际需要可以线上线下随时切换。同时，为保证线上教学质量，呼和浩特市各中小学分别抽调骨干教师成立专班，针对不同年级各学科线上教学内容进行专题研究、专项保障，确保线上教学工作有序高效进行。

目前，国家、自治区和呼和浩特市教育资源网络服务平台已对我市中小学师生免费开放，市教育局组织上传了骨干教师录制的课程共5356节，平台资源涵盖各学段、各学科学习内容，可满足全市中小学师生在线学习使用。

呼和浩特市教育局副局长陈长青介绍说。



拆装教材。



这段时间给母羊要喂精饲料。

## 小羊羔培育大产业

□本报记者 马建荃 通讯员 崔巍光 摄影报道

早春的锡林郭勒草原还是冰雪覆盖，银装素裹，虽然天气寒冷，但牧民们开始忙碌起来，又到了接羔的时节。

2月底，锡林浩特地区传统养殖户家里的接羔工作还没有大规模开始，而锡林浩特市毛登牧场现代肉羊产业园养殖户伊德日扎那家中已经接羔1100多只。

伊德日扎那的养殖场是一排排整齐的标准化羊舍，羊圈设计很特别，与传统落地羊圈不同，这里的羊圈比地面高出了60公分左右，上面铺着木地板，干净整洁。几只出生不久的小羊羔叫得正欢，新生命的降临，让一切显得生机勃勃。

伊德日扎那的养殖场2020年10月入驻毛登牧场现代肉羊产业园，通过经济杂交、舍饲圈养，实现了现代化、科学化的养殖。现代化养殖带来了丰厚的经济效益，同时舍饲圈养也保护了草场，改善了生态环境。

伊德日扎那介绍，2021年养殖场收入200多万，目前存栏量2200多只，其中母羊1100多只，羊羔1100多只。接羔工作从2021年11月就开始了，大多数是双羔，有的还是三胎或者四胎，接羔要持续到今年5月份。预计接羔数能达到2000多只，成活率94%以上。

锡林浩特市毛登牧场现代肉羊产业园核心区2020年申报成为自治区级核心区，区内现有肉羊养殖企业22家，其中肉羊繁育企业19家，棚圈11万平方米，育肥企业3家，棚圈8万平方米，养殖户户85户，棚圈3.5万平方米。产业园出台了养殖扶持政策，对养殖产业的发展给予大力支持和产业帮扶。